

# 郑州市监察委员会正式挂牌

本报讯 昨日,郑州市监察委员会正式挂牌。省委常委、市委书记马懿,市人大常委会主任白红战为郑州市监察委员会揭牌。市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任周富强主持。

推进国家监察体制改革试点,是贯彻落实党的十九大精神的重大举措。市监察委员会的组建,实现了对全市所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。

按照市委要求,新成立的市监察委员会要站位新起点、牢记新使命、迎接新挑战,自觉把党的领导贯穿于监督执纪问责和监督调查处置全过程;在政治建设上聚焦聚力,强化监督专责,着力构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系,在正风肃纪上加压发力,在惩治腐败上持续用力,在维护民利上用心尽力;不忘初心、牢记使命,找准定位、忠诚履职,一刻不停歇地推动全面从严治党向纵深发展,努力为我市发展营造干事创业、风清气正的良好政治生态,为推进国家中心城市提供坚强的纪律和作风保障。

郑报融媒记者 赵文静



昨日,郑州市监察委员会正式挂牌

坚持“精细施工”,用“绣花”功夫精心谋划部署

## 六十天聚力改革 郑州首届监察委员会这样产生

昨日10时许,郑州市监察委员会正式揭牌。

推进国家监察体制改革试点,是贯彻落实党的十九大精神的重大举措。市监察委员会的组建,将实现对全市所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。

从2017年11月15日市委常委会擘画蓝图,到2018年1月15日市监察委员会正式挂牌——短短60天,郑州市深化监察体制改革试点工作,按照中央和省既定时间表和路线图阔步前行,绘就精彩改革画卷。郑报融媒记者 李娜 赵文静

### 首届领导班子 正式组建完成

1月10日,省人民会堂,郑州市十四届人民代表大会第六次会议第二次全体会议上,周富强同志当选为郑州市监察委员会主任。

“新成立的监察委员会要担当作为,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。”省委常委、市委书记马懿对市监察委员会的工作提出明确要求。

1月11日上午,市人大常委会42名组成人员齐聚一堂,召开第35次常委会议,主要议程是听取市监察委员会人事任免案的说明,并进行审议、表决。

经过人员见面、任前发言和投票表决等环节,岳希荣、葛震远、周英、高志、郭秋丽、孙武、宁建海七名同志先后从白红战手中

接过任命书。其中,岳希荣、葛震远、周英被任命为市监察委员会副主任,高志、郭秋丽、孙武、宁建海被任命为市监察委员会委员。

郑州市首届监察委员会领导班子正式组建完成。

1月15日上午,省委常委、市委书记马懿为郑州市监察委员会揭牌,并对全市纪检监察干部提出明确要求:要站位新起点、牢记新使命、迎接新挑战,以深入学习贯彻党的十九大精神为主线,不忘初心、牢记使命,找准定位、忠诚履职,一刻不停歇地推动全面从严治党向纵深发展,努力为我市发展营造干事创业、风清气正的良好政治生态,为推进国家中心城市提供坚强的纪律和作风保障。



### 郑州深化监察体制改革试点工作时间表

- 2017年11月15日,市委常委会研究部署我市深化监察体制改革试点工作重点任务,成立市深化监察体制改革试点工作小组及办公室。
- 2018年1月2日,市纪委召开深化监察体制改革转隶动员会,迎接全市141名转隶人员到岗。
- 1月10日,市十四届人大六次会议第二次全体会议,市委常委、市纪委书记周富强当选为郑州市监察委员会主任;1月11日,市十四届人大常委会第三十五次会议,任命市监察委员会3位副主任和4位委员。
- 1月15日,郑州市监察委员会正式揭牌。